



Rólunk szól

Hetvehely község hírei – 2017. február

Önkormányzati hírek

Busz használat!

A Hetvehely Község Önkormányzatának tulajdonában álló LWX – 886 forgalmi rendszámú személyszállító gépkocsi üzemeltetési jogát átruházza a „Hetvehelyi Gyermekéért” Egyesület részére.

Indoklásomban kifejtem, hogy a gépjárművet iskolás gyermekek szállítására használja az önkormányzat, valamint a község Sportegyesülete sportolók szállítására. Alkalmanként az önkormányzati ügyek rendezésében is jó szolgálatot tett. A sajnálatos Olaszországi buszbaleset felhívja az önkormányzatunk figyelmét, hogy törvényes úton szükséges a felelősségvállalást teljesíteni.

Jelenleg az önkormányzat biztosítja a gépjárművet és a gyermekszállítást az iskola közfoglalkoztatottja látja el, melyben a felelősség visszavezethető a gépjármű tulajdonosára.

A gépjárművet nem az önkormányzat alkalmazásában álló személy vezeti, azonban a gépjármű feletti felelősség az önkormányzaté, azon belül a polgármesteré.

Az elmúlt két évben a gépkocsi több alkalommal megsérült, melynek okozóját nem ismertük, mert jelentés a sérülésről nem történt.

A gépkocsi állaga folyamatosan romlik, mert több vezetője volt, azonban a gépjárműben keletkezett hibákat senki sem jelezte, melynek következménye lehet egy visszafordíthatatlan balesetnek. A gépkocsi üzemanyag felhasználását már nem lehetett követni.



Az indokok miatt megkerestem az iskola vezetését és együttgondolkodásra kértem az okok rendezésére. Javaslat született a probléma kezelésére és a felelősség átruházására. A „Hetvehelyi Gyermekéért” Egyesület átveszi a gépjármű üzemeltetését, és a költségeit, valamint a gépjármű vezetőjének megbízatását. Megállapodik a Hetvehelyi Sportegyesülettel a sportolók szállításával kapcsolatos feladatok megoldásában és annak költségeiben.

Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet hírei!

Az idei esztendő kezdetén 2017.01.02-től hat fő került felvételre, majd további két fővel lesz kiegészítve a szövetkezet, akik építőipari és erdőápolási feladatokat fognak végezni.

A szövetkezet pályázati forrásból megvásárolta a Hetvehely Rákóczi u. 31. ingatlant, melyből telephelyet alakít ki. Már az első munkanapon megkezdődött az ingatlan takarítása, illetve belső felújítása. Ebben az épületben kerül kialakításra az iroda, és a szükséges szociális létesítmények. Tekintettel a téli időjárás viszontagságaira, a dolgozók az ingatlan felújításában vesznek részt.

A szövetkezet vezetése állami felügyeletet kért a projekt végéig, mely negyedévente ellenőrzi a szövetkezet működését, valamint elve, a nyitottság, megbízhatóság, ezért folyamatosan beszámol az eredményeiről, működéséről.

Képviselő- testületi ülésről beszámoló!

2017. január 17.-én volt az idei esztendő első Képviselő- testületi ülése, melyen 8 napirendi pont került megtárgyalásra.

- Napirendi pontok között szerepelt a polgármester illetményének megállapítása, melyet a törvény szabályoz.

- Döntés született, hogy a Képviselő- testület pályázatot nyújt be egy traktor, és rézsúkasza, valamint egy tereprendező beszerzésére.

- A polgármester betervezésében elfogadásra került az idei esztendő közfoglalkoztatási programja. Jelenleg a Start Munkaprogramban a Külterületi utak karbantartása lett kidolgozva, melyben 10 fő kap munkalehetőséget. Amennyiben a döntéshozó elfogadja a kidolgozott programot, úgy 2017. március 1. kezdéssel 2018. február 28.-ig kapnak munkalehetőséget a közfoglalkoztatottak.

A második programban szerepel a Mezőgazdaság, mely a hagyományos közfoglalkoztatási rendszerbe kerül. A kidolgozása még folyamatban van.

Várható létszám 10-12 fő.

A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a parlament januárban tárgyalja az új Közfoglalkoztatási törvényt, mely eltér az eddigi gyakorlattól.

- A polgármester ismertette, hogy a 2016. esztendőben hozott Képviselő- testületi döntésnek megfelelően, aláírásra került a WATT- ETA Erősáramú Tervező, Szerelő és Szolgáltató Kft-vel a TG- LED technológiával kiépülő közvilágításra vonatkozó szerződés.

A LED fényforrásból eredő megtakarítás jelentősen csökkenti az önkormányzat közvilágítás kiadásait.

A beruházás 1.879.473 Ft bruttó

összegbe kerül, melynek megtérülése 2,5 év. A jelenlegi Zafir lámpatestek 12 évvel ezelőtt a Széchenyi programban lettek felszerelve, mely akkor modernnek számított. Szakemberek véleménye szerint egy településen 10-12 évente korszerűsíteni szükséges a lámpatesteket, mert a technológia halad a korrallal és cél, hogy minél olcsóbb legyen a működtetése.

A beruházás várhatóan április hónapban kezdődik, miután az engedélyeztetési eljárás lefolytatásra került.

- Minden önkormányzatnak el kell készíteni a „Településarculati Kézikönyvet” melynek alapja a 2016. évi LXXIV törvény, valamint a 314/2012 (XI.8) kormányrendelet IV fejezete.

Készül a 2017. évi települési költségvetés!

Készül a 2017. évi önkormányzati költségvetés, mely meghatározza a település egész évi működését. Elsősorban az intézmények biztonságos működtetése a cél, ennek megfelelően történik a pénzügyi terv készítése.

Fejlesztést tervez a Képviselő- testület az Öreghegyi dűlőút lekövezésére 1 km hosszban, valamint a Rókalyukba vezető út járhatóvá tételére. Jelenleg az út járhatatlan az erózió okozta vízmosások miatt, amit csak komoly ráfordítással lehet járhatóvá tenni. Az út építése a Start Munkaprogram keretében készülhet, melyben egy éven keresztül 10 főnek ad munkalehetőséget. A program kidolgozása megtörtént, és benyújtásra került. Előzetes információk alapján jó esély van a támogatás megszerzésére, illetve elnyerésére.

További fejlesztés a Rendezési terv készítése, mely több millió Ft értéket képvisel. A tervezés az önkormányzat kötelező feladata, melynek készítése során a lakosság is be lesz vonva.



Költségvetésben a fejlesztések között kell megemlíteni a "Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" pályázat benyújtása. A projekt keretében kerülne megvásárlásra 1db 100 Le traktor, 1 db műcsózó, 1db kalapácsos rézsúkasza, és 1 db ágaprító, mely pályázat benyújtására Szentkatalin Önkormányzattal közösen konzorciumot alakítottunk. További feltételként szerepel, hogy a gesztor település egy traktort foglalkoztasson, vagy megbízást adjon a feladatok végzésére.

Mindazokat az eredményeket, melyet elértünk az elmúlt 26 év alatt megőrizzük, és figyelembe véve a törvényi változásokat, hitel nélkül, egy stabil költségvetést kíván a Képviselő- testület elfogadni.

Wágner Antal
polgármester



Okorvölgyi hírek

Gyermekeinkkel Mikulás nap alkalmából Pécssett jártunk. Megnéztük az adventi vásárt a Széchenyi téren. Mindenki kellemesen érezte magát.

Decemberben megtartottuk a szokásos közmeghallgatást, ahol a lakosság szép számmal megjelent. Képviselő-testület köszöni az érdeklődést és a részvételt. Vendégünk volt Varga Zsolt a Szentlőrinci Rendőrőrs parancsnoka, aki beszámolt az elmúlt esztendő eseményeiről. Elmondta, hogy községünkben, és a szomszédos településeken szerencsére szinte egyáltalán nem történik bűncselekmény.

A karácsonyi ünnepek azonban rácafoltak erre a kijelentésre. Sokan dicsérték a falu központjában felállított betlehemet, kellemes hangulatot árasztott, szinte mindenki megállt előtte hogy megcsodálja. Sajnos nem okozott osztatlan sikert. Karácsonyi „ajándékként” valaki eltulajdonította a betlehemi szobrok egy részét, amit néhány óra elteltével visszahozott. A „visszaszolgáltatót” betlehemi szereplők méltatlan beavatkozáson estek át, megcsúfítva kerültek vissza. A karácsony szellemiségének meggyalázása eddig példátlan volt kis falunkban, amin minden jóérezésű ember felháborodott.

Az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok második fordulójában 1.500.000,-Ft támogatást nyert a településünk. A támogatás egy részéből tovább szépült a faluközpont. Elkészült a híd és a járda a Vendel forráshoz.

Előreláthatóan márciustól indulnak az új közmunka programok, melyek tervezése folyamatban van. Ebben az esztendőben is mezőgazdasági, valamint mezőgazdasági földutak karbantartása programot kíván indítani az önkormányzat.

Földutak karbantartására alkalmas erógép beszerzésre nyújt be pályázatot az önkormányzat. Nyertes pályázat esetén a támogatásból traktort tudunk vásárolni, ami különböző adapterekkel bővíthető.

A házi segítségnyújtás szolgáltatást igénybevevők részére új gondozónő került alkalmazásra. A jogosultak a szociális étkeztetést 480,-Ft-os áron vehetik igénybe. Mindkét szolgáltatást a Hetvehelyi Idősek Klubja intézményen keresztül nyújtjuk a lakosság, a jogosultak részére.

A Hetvehelyi fiókgyógyszertár átmeneti jelleggel nem működik. A Bükkösi székhelyen a gyógyszertár továbbra is nyitva tart. Igény esetén a recepteket az önkormányzatnál átvesszük és a gyógyszer kiváltást megoldjuk.

Majorosi Józsefné
polgármester

Mi történt az iskolában?



A "madárbarát iskola" programja keretében megkezdődött a madáretetők gyártása. B és C típusú odúk készítését vállalta az iskola, melyek hamarosan kihelyezésre kerülnek a környéken.



Január 10-11. Január-középpontban az egészség-Mozgás.

A mindennapos testnevelés mellett a héten még inkább próbáltuk felhívni tanulóink figyelmét a rendszeres mozgás fontosságára és szerepére az egészséges élethez. Az otthoni mozgási lehetőségek ötletei mellett új tanórai lehetőségekkel is ismerkedhettek: Bea néni segítségével az aerobic-kal barátkozhattak. Nem túlzás, ha azt mondjuk: ahogy a mosolygós arcok is mutatják, kortól, nemtől függetlenül élvezték. Jó móka volt, és még hasznos is!



Január 12. Január-középpontban az egészség-Fogápolás.

A PTE Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika két munkatársa jóvoltából alapos ismereteket szerezhettek tanulóink a helyes fogápolásról és eszközzeiről, az egészséges fogak védelméről, a megelőzés fontosságáról és lehetőségeiről, ráadásul fogkrém mintákat és tájékoztató füzeteket is kaptak ajándékba. Tartalmas, tanulságos és hasznos óra volt, köszönjük a Klinika támogatását és együttműködését!

Január 13. Január-középpontban az egészség-Táplálkozás.

A szigetvári ANTSZ szakértő kollégái felvilágosító előadást tartottak tanulóinknak az egészséges táplálkozás témakörében. Az egészséges étrend mellett hallhattak a táplálkozással kapcsolatos betegségekről és anomáliákról is és zárásként megköstölhették egészséges "nasikat" is. Hasznos tanóra volt, reméljük sok ott hallott jó tanácsot megfogadnak tanulóink.




A nagy hidegre való tekintettel fokozott odafigyelést igényel a madarak gondozása. Hatodik osztályosaink élen járnak az éhes énekesek etetésében, az osztály által beszerzett napraforgónak nagy keletje van a nap bármely szakában, de állandó vendégei vannak a kifüggesztett madárkalácsnak is.

Január 20. 6-8. osztályosaink egy része megtekintette a Deutsche Bühne Ungarn előadásában Florian Gabriel Ionescu rendezésében William Shakespeare/Peter Dehler: Katharina, avagy William Shakespeare makrancos hölgye című produkcióját. Tanítványainknak nagy élményt jelentett a német nyelvvel színpadon találkozni és Paula Donner, Melissa Hermann és Janice Rudelsberger fergeteges játékában gyönyörködni. Köszönjük Mária néninek a szervezést!

Január 23. Bár a Magyar Kultúra Napja nem tartozik a piros betűs ünnepek közé, mégis feladatunknak tartjuk az ünnep kapcsán felhívni a tanulók figyelmét a magyar szellemi örökség és értékek fontosságára. Mivel ez idén vasárnapra esett, a korábbi évektől eltérően sajnos nem volt módunk csatlakozni az „Együtt szaval a nemzet” projekthez. Olivia néni a 4-8-os tanulók számára külön ismertetőt tartott „Érdekességek a magyar Himnuszról” címmel, majd erre épülően a tanulók otthon egy tesztet tölthettek ki a témakörben. A nagy érdeklődés eredményeképpen sokan dolgoztak a témán otthon, és a visszakapott megfejtések egyértelműen dicsérték a gyerekek kitartását, szorgalmát és kreativitását, melyet a szóbeli dicséret mellett egy-egy csoki is jutalmazott.

Félév minden mennyiségben! Január 16. – az első félév utolsó tanítási napja, ezt követően 23-án délután félévi osztályozó értekezleten véglegesültek az érdemjegyek. Tanulóink 26-án kaphatták kézhez félévi értesítőjüket, melyek csak tájékoztató jellegűek, remélhetőleg sokan év végére javítani tudnak érdemjegyeiken, értékelésükön.

Január 30. Színházbérletünkkel ezúttal a legnagyobbak juthattak el a Pécsi Nemzeti Színházba, ahol a Fekete Péter című előadást tekinthették meg. Az utazást ez úttal is ingyenesen falubusszal tudtuk megoldani, amiért ezúton is köszönetet mondunk Hetvehely és Szentkatalin polgármestereinek!



VÉDŐNŐ

*2017. január 1-től a védőnői teendőket
Jakab Andrásné (Ildikó) látja el helyettesítéssel.*

Fogadóóra: kedd 8-9

Tanácsadás: kedd 9-11, 12-14

Családlátogatás: péntek

Dr. Budavári Beáta rendel minden hónap 2. keddjén.

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

*A januári újságban február 25-ére meghirdetett svábbál az önkormányzaton kívülálló,
technikai okok miatt elmarad. A részt venni szándékozóktól elnézést kérünk!*

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki édesanyánk

Vizsralek Józsefné

temetésén gyászunkban osztoztak.

lánya, fia, és családtagjai



NyMTIT települési gyorsíró 2017. január

Boda: Bodán a hagyományoknak megfelelően, Vincze napi bormustrát tartottak. A nagyszámban megjelent, helyi, illetve vidéki kertbarátok borait, a vesszőket, Hamzau Relu Atya áldotta, szentelte meg. Ezek után került sor egy jó hangulatú vacsorára és gazdák által hozott borok kóstolására, véleményezésére.

Bakonya: 36 m³ szociális tűzifa került kiosztásra a rászorultak között.

Hagyományőrző Sakkverseny volt január 14-én.

Településen a hó eltakarítást és síkosság-mentesítést az önkormányzat saját gépével végzi.

Bükkösd: A Bükkösi Önkormányzat pályázatot nyújtott be az EFOP 1.4.3-16 "Jó kis hely – Biztos Kezdet Gyerekházak és kistelepülési komplex gyermekprogramok támogatása" néven a hátrányos helyzetű gyermekek megsegítése témájában.

Cserkút: Cserkúton nagyban folyik a következő időszak feladatainak tervezése, nem utolsósorban az NyMTIT - es támogatás felhasználási módjának, céljainak megválasztása.

Falunkban beindult az új tulajdonossal működő élelmiszer és vegyes bolt. Sok sikert és elégedett vásárlókat kívánunk!

Cserdi: Baráti látogatáson járt a településen Gyurcsány Ferenc volt miniszterelnök, a program során a polgármester úrral áttekintették az együtt működési lehetőségeket.

Az ország több településéről voltak vendégek, akik a közmunkaprogram helyi lehetőségeiről szerezhettek tapasztalatokat.

Helesfa: Január első napjaiban kiosztásra került a szociális tűzifa, a rászorulóknak részére. Jelenleg a 2017. évi költségvetés tervezési munkái folynak.

Hetvehely: Hetvehely község Képviselő- testülete az elmúlt esztendőben döntött, hogy az idei költségvetés terhére elvégezteti a település közvilágítás korszerűsítését. A tervezést követően döntés született, hogy a TG - Led fényforrású technológiával legyen kiépítve a közvilágítás, melynek megtérülése 2,5 év, várható munkakezdés április hónap.

Elkészült és benyújtásra került az idei esztendőben tervezett Start Munkaprogram, melyben a Képviselő-testület 10 főnek biztosít közfoglalkoztatási feladatot.

Kővágószőlős: Készül a település költségvetése, valamint az idei év főbb beruházásai, amik között kiemelkedő szerepet kap az 56-osok tere befejezése.

Kővágótöttös: A képviselő testület megtervezte a 2017. évi fejlesztéseit. Ez alapján korszerű energiatakarékos kazáncserék, belterületi utak javítása, a kultúrház külső szigetelése és homlokzat felújítása, valamint a hivatal és orvosi rendelő felújítását tervezzük.

A Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület új elnököt választott és megtervezte a 2017. évi programját.

A település 10 főt szeretne a hosszú távú közmunkaprogramban foglalkoztatni 2017.-ben is, jelenleg 6 fő dolgozik, és 8 fő vesz részt téli képzésen.

Rólunk szól - Hetvehely Község hírei V. évfolyam 2. szám - 2017. február

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester
Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Szerkesztő: Kelenfiné Barics Rita*